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Отчет о работе школьного исторического музея за 2021-2022учебный год
(Первое полугодие)
Сентябрь – этот месяц традиционно посвящен знакомству первоклассников со школьным музеем. Впервые на экскурсию в наш музей пришли учащиеся 1 «А», 1 «Б», 1 «В», 1 «Г» и 2 «Д», 3 «Г» классов. 
В этом же месяце  учащиеся пятых классов, на музейных уроках, разобрали историю школы села Власиха -  это 5 ( В, Г,) классы. А 5 «Г» класс начал изучать историю заселения Сибири русскими переселенцами.
27 сентября – прослушали вебинар «Актуальные проблемы  современной науки и техники. Организация работы с одаренными учащимися». Выступили на вебинаре с докладом об опыте исследовательской работы в школе (руководитель школьного музея Царегородцева О.А.) и с докладом о своей исследовательской работе (учащаяся 8 класса Пименова Алеся). Вебинар проходил в очном формате в детском технопарке Алтайского края «Кванториум 22».
Октябрь – в этом месяце с 3 «Б» классом прошел музейный урок, посвященный учителям – фронтовикам.
С учащимися 5 «Г» класса, виртуально, посетили музей им. А.С.Пушкина.
Члены краеведческого кружка приняли участие в межшкольной акции «Урок в солдатской пилотке», проводимой РДШ Алтайского края.
Учащиеся 3 «В», 3 «А», 3 «Б», 3 «Г», 4 «Д» на музейном уроке познакомились с историей Алтайского края (Телеутская землица).
4 « Д» прослушали лекцию об истории школы села Власиха.
В 9 «В» и 9 «Г» прошли мероприятия посвященные «Дню матери».
5 «Б» и 5 «А»  познакомились с историей школы села Власиха.
Ноябрь – Ученицы нашей школы, активисты краеведческого кружка, приняли участие в Федерально-окружном соревновании молодых исследователей по Сибирскому и Дальневосточному федеральным округам. По направлению «История, краеведение, этнография, культурология» и были отобраны на всероссийские соревнования.
В 9 «Б» прошла лекция, посвященная «Дню матери».
В этом месяце прошли интересные музейные занятия, посвященные понятию музея и разнообразию музеев. Эти музейные уроки посетили учащиеся всех первых, третьих  классов, 2 «Д», 5 «А», «В», «Г» классов.
В этом месяце мы приняли участие в ХХII краевом туристско - краеведческом слете «Алтай» , где Пименова Алеся заняла II место и Антипова Пелагея III место.

